

8º TERMO DE RETIFICAÇÃO - LISTA DEFINITIVA DE INSCRIÇÃO E CLASSIFICAÇÃO

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO DE EMPREGOS PÚBLICOS
TEMPORÁRIOS DO QUADRO DE PESSOAL DO CISDESTE – LESTE DO SUL**

Pelo presente 8º Termo de Retificação do Edital N.º 058/2021, que dispõe sobre o **PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, PARA O SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA – SAMU 192 DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA PARA O GERENCIAMENTO DA MACRO LESTE DO SUL**, a Comissão Técnica para Organização, Planejamento, Acompanhamento, Supervisão, Fiscalização e Realização do Processo Seletivo Simplificado, atendendo aos princípios que norteiam a gestão pública responsável vem, por meio deste, retificar a data de nascimento de Lucas Gil Alcon, por erro material:

ONDE SE LÊ:

ENFERMEIRO – MANHUAÇU							
NÚMERO DE INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO:	PCD?	STATUS DA INSCRIÇÃO:	FORMAÇÃO, ATUALIZAÇÃO E APERFEIÇOAMENTO	EXPERIÊNCIAS:	NOTA:	DESEMPATE:
5822057	Lucas Gil Alcon	NÃO	DEFERIDA	2	8,5	10,5	12/12/2021

LEIA-SE:

ENFERMEIRO – MANHUAÇU							
NÚMERO DE INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO:	PCD?	STATUS DA INSCRIÇÃO:	FORMAÇÃO, ATUALIZAÇÃO E APERFEIÇOAMENTO	EXPERIÊNCIAS:	NOTA:	DESEMPATE:
5822057	Lucas Gil Alcon	NÃO	DEFERIDA	2	8,5	10,5	12/12/1992

Juiz de Fora, 20 de dezembro de 2021